



ВІД СУБОТИ ДО СУБОТИ

НАШ КАЛЕНДАР

4 ЛЮТОГО - Всесвітній день боротьби проти раку.
- День Незалежності Республіки Шрі-Ланка, яка займає 3-є місце в світі по виробництву чаю, поступаючись тільки Індії і Китаю.
6 ЛЮТОГО - День безпеки в Інтернеті.
- Міжнародний день нетерпимого ставлення до операцій, які калічать жіночі статеві органи.
7 ЛЮТОГО - День Незалежності Гренади, невеликого острова у Карибському морі.
9 ЛЮТОГО - Міжнародний день стоматолога.

ІМЕННИКИ ТИЖНЯ

3 ЛЮТОГО - Анастасій, Валеріан, Максим, Євген, Агнія.
4 - Тимофій, Петро, Гаврило, Юрій, Макар, Іван.
5 - Климент, Феоктист, Геннадій, Федір.
6 - Оксана, Герасим, Тимофій, Іван, Павло, Агапій.
7 - Григорій, Пилип, Олександр, Володимир, Фелікс.
8 - Федір, Марія, Давид, Павло, Аркадій.
9 - Іван, Йосип, Дмитро, Петро.

СХІД І ЗАХІД СОНЦЯ

3 ЛЮТОГО - схід о 7:58 год., захід о 17:14 год. Тривалість дня 9 годин 6 хвилин.
9 ЛЮТОГО - схід о 7:48 год., захід о 17:25 год. Тривалість дня 9 годин 37 хвилин.

КУРС ВАЛЮТ НА 2 ЛЮТОГО

	Купівля	Продаж	НБУ
USD	27,69	28,09	27,8695
EUR	34,29	34,95	34,7226
10 RUB	4,51	5,06	4,9536

З ДАВНИНИ

ВИБИРАЄМО МІСЦЕ...

Місце для оселі, криниці або храму наші предки визначали спеціальними способами. На вибране для будівництва місце ввечері насипали кілька жменьок зерна. Якщо вранці збіжжя не було поруйноване, то вважалося, що місце придатне для життя. Коли ж поклювали птахи або поточили миші — не придатне.

Джерела для криниць виявляли за допомогою дерев'яного вугілля, яєць, вовни чи листка лопуха, залишаючи їх на ніч. Якщо вони були зволожені або на них з'явилися краплини, то тут і копали колодязь. На місце будівництва храму ставили глечика і залишали його на кілька днів. Якщо середина глечика заснував павук, це вважалося доброю прикметою. Якщо ж навпаки, то навіть люди не хотіли будуватися там.

ПРАВОСУДДЯ

ЕКС-ЛІКАРЮ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ЗБІРНОЇ США ІЗ ГІМНАСТИКИ ПРИСУДИЛИ 175 РОКІВ ЗА СЕКСУАЛЬНІ ДОМАГАННЯ

Проти Ларрі Нассара свідчили 156 спортсменок. Нассар працював зі збірною на чотирьох іграх. Його звільнили три роки тому, але він продовжував приймати пацієнтів. Раніше його вже засудили до 60 років ув'язнення за зберігання дитячої порнографії. Суддя, зачитуючи своє рішення, зазначила, що фактично виносить йому смертний вирок.

ЗЛИЙ КІТ ВІДСУДИВ У ВИРОБНИКА КАВИ \$710 ТИС

Федеральний суд Каліфорнії зобов'язав американську кавову компанію Grenalade виплатити власникам знаменитого сердитого кота компенсацію в розмірі \$710 тис. Адже компанія порушила авторські права, використавши зображення кота на своїй продукції.

Канадський кіт на прізвище Мерлін став відомим через свій постійно сердитий погляд. Власники тварини створили компанію Grumpy Cat Limited, яка і стала правовласником всіх зображень сердитого кота.

Grenalade мала ліцензійне право використовувати на упаковці свого напою Grumpycat портрет тварини. Але за умовами договору не могла розміщувати його на рекламі та упаковці інших своїх продуктів. Хоча неодноразово це робила. Ця обставина і дала підставу судді стати на сторону розлюченого кота і зобов'язати виплатити Grumpy Cat Limited величезну компенсацію.

ВИНАХОДИ

ЯПОНЦІ СТВОРИЛИ РОЗУМНІ КАПЦІ, ЯКІ САМІ «ПАРКУЮТЬСЯ» НА ВІЛЬНЕ МІСЦЕ

Японська компанія Nissan відкрила в Хаконі традиційний японський готель ProPilot Park Ryukan. Гостювкі кімнати в ній «оснащені» капцями, які самі стають на вільне місце до інших. Також там представлені подібні столи та подушки на підлогу.

Подробиць про технічне оснащення капців розробники не розкривають. Капці, подушки та столи цієї серії самостійно розставляються на заздалегідь визначені для них місця, якщо ними деякий час ніхто не користується. При цьому капці, покинуті в безладді біля входу в кімнату, самостійно розбираються по парах і шикуються в шеренгу біля порога.

ОТАКО!

РОБОТ СОФІЯ «ЗАВИСЛА» НА ПИТАННІ ПРО КОРУПЦІЮ В УКРАЇНІ



У роботі знаменитого людиноподібного робота Софії стався збій після того, як йому поставили запитання про корупцію в Україні. Про це повідомила депутат Олена Шкрум на своїй сторінці в Facebook.

За її словами, інцидент стався в Українському домі в Давосі, де проходить Всесвітній економічний форум.

«У найбільш розвиненого робота в світі після питання: «Що робити з корупцією в Україні?» - зламався скрипт і підвис процесор», - написала вона.

6 ЛЮТОГО – ДЕНЬ БЕЗПЕКИ В ІНТЕРНЕТІ



ВИСНОВКИ ВЧЕНИХ

ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНІСТЬ ПОВІЛЬНО ВБИВАЄ ЛЮДИНУ

Інтернет-залежність може викликати такі ж фізичні пошкодження мозку, як і наркоманія. Вона завдає пошкодження оболонці нервів в мозку підлітків - приблизно такі ж наслідки виникають після тривалого вживання важких наркотиків, алкоголю або марихуани.

Науковці також наголосили, що вперше наука показала всю руйнівну силу Інтернет-залежності щодо фізичного, а не психічного здоров'я людини.

Китайські вчені за допомогою МРТ-сканування спостерігали за тими процесами, які відбуваються в мозку у підлітків, які проводять значну частину часу у всесвітній павутині.

Виявилось, що інтернет-залежність завдає істотної шкоди білій речовині - нервовим волокнам, що з'єднують життєво важливі частини мозку, які беруть участь у формуванні процесів емоцій, народження рішень і самоконтролю.

Раніше вчені виявили такі ж зміни у білій речовині мозку у людей, схильних до дії алкоголю, кокаїну, марихуани, метамфетаміну та кетаміну.

Але це перший доказ того, що пошкодження подібного роду можуть викликатися не фізичними субстанціями, на зразок наркотичних і спиртотмісних препаратів, а поведінкою людини.

Зазначимо, що інтернет-залежність вже давно пов'язували і з цілим рядом психічних відхилень. А різке позбавлення жертв цієї залежності доступу в мережу призводить до розвитку таких характерних симптомів "ломки", як тремор кінцівок та нав'язливі думки, впевнені вчені.

НАРОД СКАЗАВ, ЯК ЗАВ'ЯЗВ

ОДНІ ДЕРЕВА «ПІДЗАРЯДЖАЮТЬ», ІНШІ «ВИСМОКТУЮТЬ»

Експериментальні дослідження показали, що деякі види дерев «підзаряджають» людський організм своєю біологічною енергією, інші ж, навпаки, «висмоктують» її. Найбільш «живильними» деревами для більшості людей є дуб та каштан.

«Висмоктують» же енергію, за переказами наших дідусів та бабусь, тополя і осика, що було перевірено експериментом, проведеним 1983 року в Києві.

Ці властивості, на думку дослідників, однаково корисні людям. Коли людина має хронічну хворобу або просто перевтомлена, дерева «підживлюють» її ослаблений організм своєю біологічною енергією і, навпаки, у разі перенапруги організму від гострого захворювання «висмоктують» хворобу, посиливши захисні функції.

ВРАЖАС

СЕРЕД ТИСЯЧІ ЗІРОК ЗАЗНЯЛИ НАДМАСИВНУ ЧОРНУ ДІРУ

Вчені за допомогою телескопа "Хаббл" одержали знімок глобулярного кластера NGC 3201 - скупчення сотень тисяч зірок, пов'язаних одна з одною гравітаційною взаємодією.

Нещодавно в центрі скупчення вчені виявили надмасивну чорну діру. Про її існування свідчила дивна поведінка зірок, які швидко оберталися навколо неї.

Скупчення також відрізняється високою швидкістю і має ретроградну орбіту, тобто рухається у напрямку центру галактики.

ФІНАНСИ

ТВОРЕЦЬ УКРАЇНСЬКОЇ МІВІНИ СТАВ НАЙБАГАТШОЮ ЛЮДИНОЮ В'ЄТНАМУ

Фам Нят Вионг, якого називають в'єтнамським Дональдом Трампом, у 90-х почав свій шлях у великому бізнесі з невеликого ресторану в Харкові. За 30 років з небагатого студента він перетворився на мільярдера. Продавши свій бізнес у Харкові, на батьківщині він став королем ринку нерухомості, ритейлу і розваг.

У розпал перебудови молодий в'єтнамец приїхав вчитися в Московський геологорозвідувальний інститут. Сім'я Вионг ледве зводила кінці з кінцями. Але виняткові успіхи стався в Українському домі в Давосі, де проходить Всесвітній економічний форум.

У 2010 році Nestle викупила у в'єтнамця Техноком за \$150 млн. На виручені гроші Вионг зумів побудувати у В'єтнамі цілий конгломерат юного в'єтнамця в математиці дозволили йому виграти стипендію на навчання у Москві. Після закінчення навчання у 1993 році Вионг одружився на інститутській подрузі і перебрався до Харкова. Щоб відкрити свій перший бізнес - невеликий бюджетний ресторан в'єтнамської кухні - сімей-



ство позичило у родичів і друзів близько \$10 тис. А вже у 1995 році Вионг взяв кредит під 8% у місяць і заснував Техноком - підприємство з виробництва локшини швидкого приготування з в'єтнамської технології, назвавши продукт Мівіною. Вона швидко завоювала український ринок, зробивши Вионга долларовим мільйонером.

У 2010 році Nestle викупила у в'єтнамця Техноком за \$150 млн. На виручені гроші Вионг зумів побудувати у В'єтнамі цілий конгломерат юного в'єтнамця в математиці дозволили йому виграти стипендію на навчання у Москві. Після закінчення навчання у 1993 році Вионг одружився на інститутській подрузі і перебрався до Харкова. Щоб відкрити свій перший бізнес - невеликий бюджетний ресторан в'єтнамської кухні - сімей-

ВІЗЬМІТЬ ДО УВАГИ

Будь-який стрес починається з однієї негативної думки. Одна думка прослизне непоміченою, а за нею приходить все більше і більше подібних думок, поки не настане стрес. Стрес є результатом, але причина його - негативне мислення, що почалося з однієї-єдиної негативної думки. Проте неважливо, що саме ви вже встигли таким чином привернути до себе, - ви можете змінити це... однією-єдиною позитивною думкою. Вона потягне за собою інші.

Ронда БЕРН

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ

ПЕРЕПИС НАСЕЛЕННЯ І ПАМ'ЯТНИК ЦАРЮ

Перший на території нашої країни «перепис населення» зробив скіфський цар Аріант, прагнучи поррахувати кількість своїх підлеглих.

Під страхом смертної кари він наказав всім дорослим чоловікам своєї держави принести по бронзовому вістрю стріли. Їх виявилось так багато, що цар вирішив спорудити з них собі пам'ятник.

Він звелів розплавити вістря і відлити мідну посудину, яку було встановлено в священній місцевості Ексампей, де між Дніпром і Південним Бугом. Посудина ця вміщувала 600 амфор (щонайменше 6 тис. літрів), а товщина її стінок становила 6 пальців.

СТИХІЇ

ОДИН ІЗ НАЙВІДОМШИХ УКРАЇНСЬКИХ ВОДОСПАДІВ ВКРИВСЯ КРИГОЮ

У Тернопільській області замерз Джуринський водоспад, розташований у с. Нирків.

Зазначається, що через заморозки крижана кірка покрила майже весь водоспад, через перепад температур щільність льоду залишається нерівномірною.

Водоспад відомий тим, що його вважають найвищим рівнинним водоспадом в Україні і Європі. У цьому місці річка Джурин падає з висоти 16 м у долину і утворює водоспад з трьома каскадами.



Черга до кабінету стоматолога. Тихе дзиччання бормащини раптом переривають пекельні крики. За хвилину виходить мужик. Черга стривожено:

- Невже так боляче?! Мужик, виймаючи з рота відкушений палець:
- Ну ще б пак!
☺☺☺
Зустрілися куми. Згадують друзів:
- А як там Васька?
- На каторгу потрапив!
- Та ти що?!
- Ага! Одружився, а в тещі городу два гектари!

-Ти куди збралась?
-Заміж!
-А чого так мало речей взяла?
-Так я ненадовго ж!
☺☺☺
- Доктор! У мене з алкоголем проблеми!
- Що трапилось?
- Грошей немає!